

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL JUDEȚEAN TIMIȘ
AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ



Nr. 12319 / 24.06.2019

CAIET DE SARCINI

Referitor la achiziționarea de tipărituri necesare informării cetățenilor care călătoresc pe raza municipiului Timișoara cu mijloacele de transport în comun, dar și a categoriilor vulnerabile de cetățeni, realizate de Direcția Poliției Locale Timișoara

Tipăriturile (pliante) se vor executa în conformitate cu prevederile Hotărârii Autorității Teritoriale de Ordine Publică Timiș nr. 3/18.06.2019 privind aprobarea bugetului pe anul 2019 al Autorității Teritoriale de Ordine Publică Timiș – ATOP și a fișei proiectului „Prevenirea furturilor din buzunare pe mijloacele de transport în comun” pentru informarea cetățenilor care călătoresc pe raza municipiului Timișoara cu mijloacele de transport în comun, dar și a categoriilor vulnerabile de cetățeni, înaintat de Consiliul Local al Municipiului Timișoara – Direcția Poliției Locale, înregistrat la Consiliul Județean Timiș cu nr. 8206/07.05.2019 respectiv la ATOP Timiș cu nr. 13/07.05.2019

Caracteristicile și cantitățile tipăriturilor sunt următoarele:

1. Pliant format A4, împăturit, policromie față-verso, 115gr/mp – 10.000 buc.

Valoarea estimativa a bunului/prestației/ lucrării: 3000 lei cu TVA inclus.

Termenul de livrare: maxim 15 zile lucrătoare de la data comenzii emise de autoritatea contractantă. Comanda se va face după aprobarea caracteristicilor.

ÎNTOCMIT,

DIRECTOR EXECUTIV D.A.P.L.

Doina Adriana TĂRÎLĂ

SECRETARIAT EXECUTIV ATOP TIMIȘ,

Simona Lavinia LUPULESCU

Bogdan NĂDĂȘTEAN

1

Păstrați obiectele de valoare în buzunarele interioare ale hainei



2

Evitați aglomerările și nu permiteți să fiți înghesuit, atât în mijloacele de transport în comun, cât și la cumpărături.

3

Gențile sau alte bagaje pe care le aveți asupra dvs. să fie **ÎNCHISE** și tot timpul ținute sub observație.

4

Infraactorii profită de opririle în stații pentru a smulge genți, bijuterii, telefoane mobile, apoi coboară în grabă.

5

Hoții operează în locuri aglomerate și pot acționa **SINGURI** sau în **ECHIPE**.

6

Atrageți atenția cu voce puternică atunci când observați un hoț "operând" la buzunarul sau poșeta dvs. sau a altui cetățean.



Proiect finanțat de
Consiliul Județean Timiș - ATOP



Direcția Poliției Locale Timișoara

ATENȚIE!

LA HOȚII DIN BUZUNARE ȘI POȘETE.



Sfaturi pentru mijloacele de transport în comun:

- ➔ Dacă în aglomerație te simți înconjurat de persoane dubioase, schimbă-ți locul
- ➔ Pune-ți poșeta în față, iar dacă e posibil, între tine și un punct fix din vehicul
- ➔ Dacă stai pe scaun, ține bagajele în brațe sau în față, în niciun caz spre exterior sau spre vecinul de scaun
- ➔ Dacă circuli la ore târzii, când sunt puțini călători, așează-te cât mai aproape de conducătorul auto sau lângă alți pasageri care îți inspiră încredere
- ➔ Pune-ți ghiozdanul jos, pe podea, și supraveghează-l. Hoțului îi va fi mai greu să acționeze



ROMÂNIA
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI TIMIȘOARA
DIRECȚIA POLIȚIEI LOCALE
Număr operator de date cu caracter personal: 5082
Str. Avram Imbroane, nr. 54, 300129 Timișoara; C.I.F. 27872311
TeL./Fax: +40-256-246112; TeL.0256-968; E-mail : contact@politiactm.ro
Web : www.polcomtim.ro

IMPORTANT !
Pentru a nu deveni victime ale infracțiunii de furt din buzunare și poșete.

MODURI DE ACȚIUNE

1



Mâna ascunsă

Hoții folosesc un lucru, cum ar fi un ziar sau o haină pentru a ascunde momentul în care comit furtul.

2

Rândul

La urcarea în autobuz/tramvai persoana din față formează în mod intenționat un rând. Aceasta permite hoțului din spatele victimei să profite de avantajul apropierii și să comită furtul.



3



Oazia propice

Făptuitorul folosește situații în care poșeta stă nesupravegheată sau atârnată de scaun(în magazine, restaurante, autobuz/tramvai)

4



Urmăritorul

Victima tocmai a scos o sumă de bani de la bancomat. Hoțul a urmărit-o și știe că are bani asupra ei. Acționează când stă la rând sau se află într-o zonă aglomerată.

5



Distragerea

Lucrând în echipă, un hoț se apropie de victimă și îi distrage atenția. Un al doilea hoț comite furtul pe fondul neatenției provocată intenționat.

6



Extragerea

O geantă lăsată pe spatele căruciorului. În timp ce mama este atentă la copilul său, hoțul sustrage geanta sau lucruri din interiorul acesteia (portofel, telefon mobil etc.)

7



Smulgera

Victima vorbește la telefon și nu acordă atenție la ce se întâmplă în jurul ei. Hoțul se apropie, profită că victima este concentrată asupra convorbirii și îi smulge telefonul din mână.